
Obchvat se vyhýbá

přírodní památce Louky u

Černého lesa
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Problém:

Velký obchvat odděluje obec Hamry

od Žďáru nad Sázavou, které jsou s

ohledem na zastavění jeden

urbanistický celek

Přemostění Staviště co

nejméně ovlivní faunu a

flóru a citlivě zapadne do

krajiny, aniž ovlivní v

pohledový koridor na

Zelenou horu.

Snadný dopravní přístup

do průmyslového areálu

ŽĎAS a.s.

Provizorní možnost pro

případ, že by se v

dohlednu nerealizovala

přeložka I/19
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Velký obchvat necitlivě vede skrze

západní část města, v které aktuálně

probíhá výstavba pro bydlení

Červená označená oblast, která je do

500m od velkého obchvatu bude

intenzivně zasažena hlukem,

emisemi a vibracemi. V této oblasti

nepomáhají žádné zábrany.

Toto ve skutečnosti není obchvat ale průtah

městem, neboť je veden již existující a

plánovanou urbanistickou zónou. Jeho

realizace zavádí dopravu do města, a tudíž

nebude mít očekávaný přínos pro město ale

naopak je kontraproduktivní.


